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将来、甲賀市内の他地域への移住を決めていたり、
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3.4%

44.2% 34.7% 12.6% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者

(593人)

積極的に参加したい

時間があれば参加したい

どちらかといえば参加したくない

参加したくない

無回答

9.1% 40.8% 47.7% 2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者

(593人)

知っている おおむね知っている

知らない 無回答

アンケートで今後、自治振興会の活動に参

加したい方を招いて、5月27日（土）15:00～

甲賀大原地域市民センターにおいて、平成

28年度の自治振興会の成果発表会&

交流会を行います。

参加ご希望の方は、自治振興会

までお電話お待ちしています。

大原地域のまちづくりに関する
アンケートの結果がまとまりました

自治振興会では平成28年7月に、大原地域のまちづくりに関するアンケートを実施し

ましたが、このほど、その結果がまとまりました。

このアンケートは、自治振興会の今後のまちづくり活動を、地域の実情に即した効果

の高い取組とするべく、住民のみなさまの様々なご意見を取り入れたいため、このたび甲

賀市と大原自治振興会が協働で実施したものです。

今年度は、1)健康福祉部会、2)地域振興部会、3)生活環境部会、4)教育文化部

会の4部会、1)見守りプロジェクト、2)若者プロジェクト、3)まちづくりプロジェクト、4)防災

プロジェクトの4プロジェクトで、住民のみなさまのニーズの高い取組を進めて行きます。

■問い合わせ
    大原自治振興会　☎0748-88-3111

■
住
み
心
地

Ｑ．大原地域の住み心地に満足
     していますか。

「満足」、「やや満足」合わせて

約6割

○対    象    者：大原学区内にお住いの15歳以上の方1,500人（無作為抽出）
○有効回答数：593人
○有効回答率：39.5％

【アンケート実施概要】

■
自
治
振
興
会
へ
の
参
加
意
向

Ｑ．自分たちの地域を自分たちで
     よくしていく自治振興会の活動
     に、今後、参加したいと思いま
     すか。

「積極的に参加したい」、「時間
があれば参加したい」合わせて約
5割

■
自
治
振
興
会
の
認
知
度

Ｑ．自治振興会では、様々な活動
     を行っています。どのような活動
     を行っているかご存知ですか。

「知っている」、「おおむね知って
いる」合わせて約5割

アンケート結果の詳細は、
各区の公民館で
ご覧いただけます。

■
今
後
の
居
住
意
向

Ｑ．あなたは今後、大原地域に
     住み続けますか。

「住み続ける」が約7割

自治振興会、大原地域について尋ねました。
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18.9%

20.1%

32.0%

51.1%

0% 20% 40% 60% 80%

ＡＥＤ講習会、災害訓練などの推進

防災関係の講演や講習の実施

自治会での課題抽出など、

防災活動への支援

避難所の運営訓練

家庭で取組める防災対策の普及

14.2%

24.8%

35.6%

40.5%

43.0%

0% 20% 40% 60% 80%

自治振興会の組織、

運営に関する見直し

交付金や助成金の情報収集

高齢者社会に向けた公共

交通の充実に向けた運動

次世代のまちづくりの

担い手の発掘・育成

空き家のあり方と

対策を定める取組み

21.2%

23.1%

26.6%

36.4%

38.6%

0% 20% 40% 60% 80%

会議やサークルに利用できる

無料のフリースペースの確保

婚活イベントの開催

駅、公民館などの公共

施設を使いやすくする

地域行事や役員を若者が

担い易くするための見直し

若者が楽しく集える場所づくり

26.5%

28.3%

34.2%

37.1%

55.3%

0% 20% 40% 60% 80%

認知症サポーター活動

（啓発・見守り）

高齢者世帯、独居者、障がい者、

子どもの集まれる場づくり

子どもの見守りのしくみづくり

高齢者世帯、独居者の

困りごと支援のしくみづくり

高齢者世帯、独居者の

見守りのしくみづくり

21.1%

29.2%

32.9%

39.8%

47.7%

0% 20% 40% 60% 80%

小学生を対象とした林業体験事業

の継続（例：シイタケ菌の植菌など）

大原地域が有する文化遺産

の外部へのＰＲ活動

小学校の自然環境学習への協力

あいさつ運動

地域の良さを再発見する活動

16.4%

17.7%

26.8%

42.2%

58.0%

0% 20% 40% 60% 80%

飛び出し忍者等、交通安全

啓発看板の増設・修理

遊具の点検

非常持出し品の準備や家具転倒

防止対策など、防災対策の推進

防犯灯のＬＥＤへの交換

通学路や生活道路の点検

などの安全確保の取組

18.7%

25.3%

29.2%

34.4%

39.5%

0% 20% 40% 60% 80%

里山を活用した都市の親子

との交流イベントの実施

ホタルの観察とホタルが

暮らせる環境整備

歴史・文化の発見、伝承事業

住民憩いの場（公園など）の草刈、

ごみ拾いなどの環境美化活動

観光まちづくり

21.4%

22.1%

29.5%

30.4%

45.7%

0% 20% 40% 60% 80%

ふれあいいきいきサロンの

スタッフ交流・研修

体力測定等の実施

救急救命、ＡＥＤ講習の実施

100万歩運動の継続や、

健康な身体づくりに関する事業

認知症に関する予防・家族での

ケア・・・地域での学習会の実施

部会で今後必要な活動
部会で今後どのような活動が必要かについて尋ね、それぞれのアンケート

結果の上位項目について示しました。
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ク
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ク
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■
健
康
福
祉
部
会

Ｑ．健康福祉部会では今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「認知症に関する予防・家
族でのケアなどの地域学習
会の実施」、「100万歩運動の
継続や、健康な身体づくりに
関する事業」、「救急救命、Ａ
ＥＤ講習の実施」などが望ま
れています。

Ｑ．地域振興部会では今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「観光まちづくり」、「住民憩
いの場の環境美化活動」、
「歴史・文化の発見、伝承事
業」などが望まれています。

Ｑ．生活環境部会では今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「通学路や生活道路の点
検などの安全確保の取組」、
「防犯灯のＬＥＤへの交換」、
「防災対策の推進」などが望
まれています。

■
教
育
文
化
部
会

Ｑ．教育文化部会では今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「地域の良さを再発見する
活動」、「あいさつ運動」、「小
学校の自然環境学習への協
力」などが望まれています。

プロジェクトで今後必要な活動
プロジェクトで今後どのような活動が必要かについて尋ね、それぞれのアンケート

結果の上位項目について示しました。

Ｑ．見守りプロジェクトでは今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「高齢者世帯、独居者の見
守りのしくみづくり」、「高齢者
世帯、独居者の困りごと支援
のしくみづくり」、「子どもの見
守りのしくみづくり」などが望
まれています。

Ｑ．若者プロジェクトでは今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「若者が楽しく集える場所
づくり」、「地域行事や役員を
若者が担い易くするための見
直し」、「駅、公民館などの公
共施設を使いやすくする」な
どが望まれています。

Ｑ．まちづくりプロジェクトでは
     今後どのような活動が必要
     と考えますか。（3つ以内）

「空き家のあり方と対策を
定める取組み」、「次世代の
まちづくりの担い手の発掘・
育成」、「高齢者社会に向け
た公共交通の充実に向けた
運動」などが望まれていま
す。

Ｑ．防災プロジェクトでは今後
     どのような活動が必要と
     考えますか。（3つ以内）

「家庭で取組める防災対策
の普及」、「避難所の運営訓
練」、「防災活動への支援」な
どが望まれています。
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